
Ata da primeira sessão Ordinária. Aos vinte e oito dias, do mês de fevereiro, do ano de 
Dois mil, na sala de sessões da Câmara Municipal de Pedrinópolis, Minas Gerais, situada à 
Rua José Severino da Cunha n. º 42, às dezenove horas, foi aberta a primeira sessão ordinária, 
dirigida pelo excelentíssimo senhor Presidente Emani Luiz de Toledo, que compôs a Mesa 
Diretora, com a Vice-presidente Elinta Narciso Vitorino. Compareceram os seguintes 
vereadores: André Luiz Espíndula de Oliveira; Aristonides Mendes; Bismac José Raposo; 
Diomedes Clauciino Bessa; Crivaldo Marciano Bessa e Marcelo Silva Pereira. No ato da 
abertura da sessão, foi proclamado a Oração do vereador. Em seguida, foi verificado o 
quorum e instalado o Pequeno Expediente, quando foi feita a leitura da ata da reunião 
anterior, das correspondências, e da pauta do dia, que constava a seguinte matéria. Projeto de 
Lei n. º 001/2000, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a forma e a utilização da 
Logomarca da Administração Pública do Município de Pedrinópolis e contém outras 
providências. Em seguida o presidente deu início ao grande expediente, e o vereador André, 
parabenizou o município de Pedrinópolis por mais um ano de existência; disse também que 
recebeu correspondência do Deputado Anderson Adauto e que esteve com ele em Belo 
Horizonte e cobrou dele providencias para melhorar as rodovias MG 190 até a 452 de acesso 
Uberaba, Uberlândia a Patrocínio que é um dos piores trechos da região. sugeriu também à 
Câmara que envie oficios aos deputados pedindo providência nesse sentido; Parabenizou 
também Pedrinópolis de forma geral em nome do Executivo, pela conquista dos instrumentos 
musicais para Banda de música que já se encontram aqui em nossa cidade. A vereadora 
Elinta, disse que iria deixar lado os comentários sobre as BRs da Região e pedir ao Executivo 
para que olhe mais para estradas do município, pois tem certos trechos que estão impossíveis ~ 

de transitar e já que os problemas das rodovias da região já estão sendo solucionados pediu 
ao líder do prefeito que faça um pedido ao executivo para que cuide mais das estradas do 
município. O vereador André, respondeu à colega vereadora que estes problemas das estradas 
municipais também já estão sendo solucionados, que tem uma máquina esteira trabalhando 
no mtlnicípio e acredita que dentro de 15 a 20 dias estará tudo concluído. O vereador Ernani, 
questionou o motivo de funcionário contratado para o cargo de servente, entrar ganhando 
mais que um funcionário de mesmo cargo que já está contratado a vários anos, acha isso 
injusto para com os funcionários antigos e que o máximo que poderia ser feito era entrarem 
ganhando mesmo valor, nunca um valor superior. Perguntou também ao líder do prefeito, se 
ele sabia se iria ter alguma inauguração no dia do aniversário da cidade. O vereador André 
disse que não tinha certeza, mas que provavelmente seriam feitas em abril data em que o 
Brasil estará comemorando seus 500 anos de descobrimento. O vereador Emani, concordou 
com esse adiamento, acha que se for fazer alguma coisa tem que ser bem feito, portanto em 
abril teriam mais tempo para prepararem melhor as inaugurações. -O vereador André, disse 
também que o problema de salários é porque as novas contratações, estão sendo feitas no 
nível II, enquanto que os outros ainda estão no nível 1. O vereador Crivaldo, disse então que 
teria que subir os outros funcionários para o mesmo nível, pois se todos fazem o mesmo 
trabalho, por que então uns ganham mais que os outros. O vereador André concordou, acha 
que está errado mesmo mas que já está sendo providenciado as modificações. A vereador 
Elinta disse que existem níveis, para funcionários e que para o funcionário ser encaixado e 
um nível, tem que ser através de concurso público, ou aproveitando funcionários de outra 
áreas se não houver mais ninguém na área específica. Então por que estão sendo contratado 
funcionários sem serem concursados se existe pessoas concursadas a espera de uma vaga. 
Disse também que conhece pessoas aqui no município que prestou concurso para ajudante d 
serviços gerais e hoje está dando aula. E isso é inconstitucional pois é acesso de cargo. Pod 
esse servidor subir de cargo se for nomeado pelo prefeito para cargo de confiança, d 
contrário bastava ter concurso só para ajudante de serviços gerais pois quem passasse poderi 
ocupar vários outros cargos. O vereador André disse que isso é legal, voltar um servidor a 
nível inferior é que é inconstitucional e não subi-lo de nível. O vereador Crivaldo disse que 
prefeitura vai chegar a um ponto em que todos os funcionários irão receber salário mínimo, 
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prefeitura vai chegar a um ponto em que todos os funcionários irão receber salário mínimo, 
governo dá um reajuste de salário e o prefeito não repassa este percentual aos que ganh 
acima de um salário. Imediatamente, o Presidente deu início à Ordem do Dia, e encaminho 
o Projeto de Lei 001/2000, à Comissão de Justiça e Redação, para que a mesma emita se 
parecer. ·A referida comissão, após uma pequena análise da matéria, pediu ao presidente, 
prazo para analisar melhor e emitir seu parecer. Nada mais havendo a tratar, a sessão fo. 
encerrada e para constar, eu, João Batista Francisco da Silva, Chefe de Secretaria, lavrei 
presente ata, que lida e discutida será assinada pelo Presidente e demais vereadores. 
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Ata da segunda sessão Ordinária. Aos trinta e um dias, do mês de março, do ano de 

ois mil, na sala de sessões da Câmara Municipal de Pedrinópolis, Minas Gerais, situada à 
ua José Severino da Cunha n.º 42, às dezenove horas, foi aberta a segunda sessão ordinária, 
· "gida pela excelentíssima senhora Presidente em exercício Elinta Narciso Vitorino, que 
ompôs a Mesa Diretora, com o Secretário Ailton Ferreira de Castro. Compareceram os 
eguintes vereadores: André Luiz Espíndula de Oliveira; Aristonides Mendes; Diomedes 
laudino Bessa; Crivaldo Marciano Bessa e Marcelo Silva Pereira. No ato da abertura da 

essão, foi proclamado a Oração do vereador. Em seguida, foi verificado o quorum e 
stalado o Pequeno Expediente, quando foi feita a leitura da ata da reunião anterior, das 

orrespondências, e da pauta do dia, que constava as seguintes matérias. Projeto de Lei n. º 
02/2000, de autoria do Executivo, que autoriza denominar Joaquim Demetrio logradouro 
ublico desta cidade e contem outras providencias; Projeto de Lei n.º 003/2000, de autoria 
o Executivo, que autoriza denominar Euclides Gonçalves de Oliveira logradouro publico 
esta cidade e contem outras providencias; Projeto de Lei n. º 004/2000, de autoria do 
xecutivo, que autoriza denominar Feliciano Gundim Júnior logradouro público desta 
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